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Przekazujgc 1,5% dajesz szanse!

Kajtek ma 5 lat i jak kazdy pieciolatek jest rozbieganym,
ciggle zajetym chtopakiem. Choruje na autyzm co
powoduje, ze sporo rzeczy przychodzi mu trudniej niz
zdrowym dzieciakom. Nie jest mu tatwo powiedzie¢ czego
potrzebuje i co chciatby dostaé. Trudniej tez nawigzuje
kontakty i sie zaprzyjaznia. Mimo to, radzi sobie coraz
lepiej i jedna po drugiej pokonuje kolejne przeszkody.
Niedawno zaczat méwic¢ co nieprawdopodobnie pomaga
mu w codziennym funkcjonowaniu. Nie miatby pewnie
najmniejszych szans osiggna¢ tak wiele i dawac nadzieje
na dalszy rozwdj gdyby nie ludzie z fundacji Jas i Matgosia.
Swietni specjalisci, doskonali pedagodzy, a poza
wszystkim kochane ciocie i wujkowie. Skoro tak tatwo
mozna pomodc dzieciakom z fundacji takim jak Kajtek, to
chyba nie pozostaje nic innego jak to zrobic¢. 1% nic nie

kosztuje.
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